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МВФ і уряд України досягли домовленості про транш $690 млн

Скасування податкових пільг на посилки та реформування
спрощеної системи оподаткування - серед головних вимог
місії МВФ.
Місія Міжнародного валютного фонду та українська влада досягли угоди на рівні
експертів щодо першого перегляду чотирирічної програми про розширене
фінансування. Після схвалення радою директорів фонду Україна отримає другий
транш у розмірі близько $690 млн. Про це у п’ятницю, 12 червня, повідомляється на
сайті фонду.

Зазначається, що МВФ вирішив виділити гроші попри те, що два структурні маяки за
перший квартал були виконані із затримкою, а один – не виконано взагалі.

Голова місії МВФ Гевін Грей у своїй офіційній заяві констатував, що темпи структурних
реформ в Україні сповільнилися, і повідомив, що відхилення від плану вирішили
компенсувати новими політичними зобов'язаннями.

Оскільки видатки держбюджету на оборону та відбудову залишатимуться високими,
Фонд вимагає від уряду мобілізувати додаткові внутрішні доходи. Головним ресурсом
для цього в МВФ бачать детінізацію економіки.

Серед ключових кроків Грей назвав скасування податкових пільг на посилки, контроль
за трансфертним ціноутворенням і реформування спрощеної системи оподаткування
(боротьба зі штучним дробленням бізнесу, маніпулятивними переходами між
режимами та прихованим працевлаштуванням).

У фонді також відзначили важливість інституційних змін у Бюро економічної безпеки та
Державній митній службі для підвищення ефективності боротьби з ухиленням від
сплати податків.

Окрема увага у заяві приділена енергетичному сектору. У МВФ вважають, що чинна
система тарифів для населення та спеціальні обов'язки (ПСО) негативно впливають
на державні компанії.

Уряд за підтримки МВФ уже готує дорожню карту поступової лібералізації
енергетичного ринку.

"Після підготовки механізмів соціального захисту для вразливих домогосподарств і
відповідно до дорожньої карти тарифи для населення мають поступово коригуватися
для розв’язання фінансових проблем сектора", – наголосив голова місії.

Підвищення доброчесності та незалежності Національної комісії, що здійснює
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, також сприятиме
довгостроковій стійкості галузі, додав він.

У зв'язку з низкою корупційних справ МВФ наголосив на необхідності прискорення
реформ корпоративного управління держпідприємствами та банками. Фонд вимагає
прозорих конкурсів на керівні посади, посилення наглядових рад та вдосконалення
системи декларування активів.

Як відомо, в лютому рада директорів МВФ затвердила для України нову чотирирічну
програму розширеного фінансування на $8,1 млрд. Але для цього наша держава
погодилась взяти на себе зобов'язання у рамках нової програми розширеного
фінансування. Серед них - скасування звільнення від ПДВ для ФОП з 1 січня 2027
року і на імпортні посилки дешевше 150 євро.

Щодо першого, то у середині квітня, за словами українських урядовців, була досягнута
домовленість з МВФ відкласти його виконання на рік, тоді як законопроєкт щодо
посилок Верховна Рада провалила 26 травня – напередодні приїзду місії.
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